
XXVIII  OLIMPIADE GIOIAMATHESIS - FINALE 

FASCIA 7-8 (2°-3° PRIMARIA) 

SOLUZIONE DEL TEST 1-  FABBRICA TESSILE 

NELL’ IMMAGINE  A  NON  È  VISIBILE  ALMENO UNO DEGLI STRUMENTI   

CHE  OCCORRONO   PER  REALIZZARE  I  TESSUTI.  

LA DONNA  DELLA  FOTO B  CHE  LAVORA  IN UNA FABBRICA DI TESSUTI 

USA IL COMPUTER. 

LE  DONNE  DELLA  FOTO A  ANDAVANO  A  LAVORARE  IN  BICICLETTA.   

 

SOLUZIONE DEL TEST 2 – ALBERI   

IL PINO MARITTIMO  E  LA ROVERELLA   DEVONO ESSERE  PIANTATI  AD    

UNA    DISTANZA  MINIMA   DI   10 METRI, AFFINCHÉ  IL  MURO  NON  

OSTACOLI  LA  LORO  PIENA    CRESCITA   O  NON    CROLLI   PER     

L’ESTENSIONE    DELLE   RADICI   O   DELLA  CHIOMA. 

 

LE RADICI   e,f,g,h  POSSONO  ESSERE   TAGLIATE   DAL SIGNOR  ANTONIO 

PERCHÉ   INVADONO   IL  SUO  CAMPO. 
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